
В день празднования Всемирного дня ребенка следователь Кемеровского следственного отдела на транспорте провел для студентов правовую лекцию



Ежегодно 20 ноября отмечается Всемирный день ребенка. Праздник введен в практику в 1954 году Генеральной Ассамблеей ООН как день мирового братства и понимания проблем детей. Именно в этот день были приняты Декларация и Конвенция о правах ребенка. Сотрудниками Восточного межрегионального следственного управления на транспорте СК России на постоянной основе проводятся профилактические мероприятия и разъяснительные беседы с учащимися образовательных учреждений с целью предупреждения формирования экстремистских взглядов и убеждений у подрастающего поколения.

В день празднования Всемирного дня ребенка следователь Кемеровского следственного отдела на транспорте Евгений Дыняк выступил перед студентами 2 курса юридического факультета юридического института Кемеровского государственного университета с лекцией на тему «Уголовная ответственность за совершение преступлений экстремистской и террористической направленности», «Вопросы правовой грамотности».

С учащимися были рассмотрены основные вопросы: причины распространения молодежного

экстремизма и терроризма в обществе, как вести себя при общении в социальных сетях, какая ответственность наступает за экстремистские проявления. Также следователь разъяснил ребятам нормы уголовного права, регламентирующие уголовную ответственность за уничтожение, либо повреждение воинских захоронений памятников, стел, обелисков и других мемориальных сооружений или объектов, увековечивающих память погибших при защите Отечества или его интересов, либо посвященных дням воинской славы России.

В завершении лекции Евгений Дыняк рассказал студентам о профилактике подростковой преступности и формирования у несовершеннолетних правовой грамотности. Школьники с интересом слушали докладчика и задавали вопросы по теме лекции.

20 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/folder/875115/item/1744889>